



臺灣屏東地方檢察署新聞稿

發稿日期：112年11月1日

發稿人：主任檢察官陳靜慧

聯絡電話：08-7535211

精進選舉查察作為 馬不停蹄

屏東地檢與內埔分局召開分區座談會議

本署為因應民國113年1月13日舉辦之第16任總統副總統暨第11屆立法委員選舉，於今（1）日前往屏東縣政府警察局內埔分局（下稱內埔分局）召開「第16任總統副總統及第11屆立法委員選舉查察分區座談會」，由本署檢察長陳盈錦率領本署選舉查察執行秘書陳靜慧主任檢察官、轄區督導錢鴻明主任檢察官、邱瀟慧檢察官前往內埔分局參與會議，宣示打擊選舉不法之決心。

本次會議由內埔分局分局長莊順智主持，與會者包括屏東縣政府警察局刑事警察大隊副大隊長林紅忠、組長陳世傑及內埔分局偵查隊、各派出所所長等人；會議中由李建勳代理偵查隊長就本次選舉之業務工作進行報告，主要分就「轄區選情分析」、「選舉查察執行狀況」、「布雷滾動調整因應方式」及「反賄選宣導策略及作為」等四大面向說明此次選舉查察之重點，內埔分局所轄包括2個平地鄉鎮（內埔鄉、萬巒鄉）及2個原鄉部落（瑪家鄉、泰武鄉），橫跨屏東第一及第二選區，原鄉部落則劃分為全國原住民立委選舉之山地原住民立委選區，此次山地原住民候選人中即有兩位為瑪家鄉人，本轄可謂此次選舉兵家必爭之地；莊分局長在會議中特別強調警方進行選舉查察應秉持公正立場，凡有相關情資即應全力偵辦；本署陳檢察長則進一步指出本次選舉就境外勢力介入選舉、選舉賭盤、暴力介選、深偽技術、數位證據保全等層面之查辦均需加以強化，同時亦應隨時檢視轄區監錄影像設備之健全，而結合地雷、與社區長輩族群建立外

來人口之通報系統，亦能有效防範不法情事滋生；此外，在選務工作的規劃方面，關於選票之印製及運送安全維護亦屬警方勤務重點，避免造成選票外流之疏漏，期以維護選舉活動之公正公平。

本署將與內埔分局齊心齊力，積極偵辦以金錢、暴力、假訊息、選舉賭盤及嚴防境外資金及勢力等行為介入選舉之不法犯行，透過今日舉行之選舉查察分區座談會，有效整合檢、警之資源，期能有效防杜選舉不法、維護乾淨選風。

